If you currently do not use cover crops, which answer or answers below best explains
your current hesitation? (Check all that apply).

Answer Choices Responses
| don't have access to the right seeding equipment 30.30%
| am not comfortable managing them 21.2T"%
| am concerned about complications with crop insurance 45.45%
Cther 33.33%
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Have you ever been told by a crop insurance agent or adjuster that cover
crops may put a claim at risk of denial?

Answer Choices Responses

Ves 33.83%

Mo 66.17%
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